

# 俄军开始向顿巴斯发起进攻

## 大批从美欧运抵乌克兰的武器装备被俄军摧毁

新华社基辅4月18日电(记者李东旭 李铭)乌克兰总统泽连斯基18日说,俄罗斯军队开始向顿巴斯发起进攻。

据乌克兰国家通讯社报道,泽连斯基当晚在视频讲话中说,俄军对顿巴斯之战准备已久,俄军投入了相当数量的兵力用于发动此次进攻。他表示,无论俄军在顿巴斯有多少兵力,乌克兰都将应战,不会放弃属于乌克兰的任何东西。

乌克兰国家安全与国防委员会秘书丹尼洛夫18日在电视直播节目中表示,俄军当天试图在沿顿涅茨克、卢甘斯克和哈尔科夫一线突破乌克兰防线。位于卢甘斯克地区西北部的城市克利缅纳亚和一个小镇已被俄军突破,但战斗仍在继续。

乌克兰武装部队总参谋部当天早些时候在社交媒体上发表声明说,有迹象表明俄军将在乌东部地区发起进攻。俄军继续在罗斯托夫州和克里米亚组建新部队,计划其作为支援主力部队的第二梯队,预计于24日组建完成。马里乌波尔的战斗仍在继续,俄军继续对海港地区实施猛烈攻击。

新华社莫斯科4月18日电(记者黄河)俄罗斯国防部发言人科纳申科夫18日说,俄军当天摧毁大批从美国和欧洲运抵乌克兰的武器装备。

科纳申科夫在通报中说,18日早晨,俄空军使用高精度空基导弹袭击了乌克兰西部利沃夫地区一个乌军后勤保障中心,摧毁过去6天从美国和欧洲国家运抵此处的武器。

科纳申科夫说,俄空军当天对乌克兰84处军事目标实施打击,摧毁1个导弹维修厂、2个弹药库、1个燃料库、47个乌军人员和装备集中区、22个火炮射击阵地。俄火箭炮兵部队当天打击了乌方331处军事目标,包括9个指挥所、1个武器库、315处乌军人员集中区。

科纳申科夫说,自开展特别军事行动以来,俄军共摧毁乌军139架固定翼飞机、483架无人机、250套防空导弹系统、2337辆坦克和其他装甲车辆、254台多管火箭炮、1009门野战火炮和迫击炮、2196辆特种军用车辆。

乌克兰利沃夫州州长科济茨基18日在社交媒体上说,俄军当天早晨向利沃夫市发射4枚导弹,其中3枚击中军事设施,1枚击中一家汽车轮胎店。袭击造成至少6人死亡、8人受伤。

尽管所处行业不同,但在新一代信息技术方面,它们都在积极探索协同制造、共享制造、个性化定制、“产品+服务”等智能制造新模式(新业态)的过程中,找准了自己的路子,为宁波制造业高质量发展蹚出了新路。

### 创新拓空间 再塑产业发展新格局

新技术的落地生根,正改变着不少产业的格局与城市的定位。这一点,在宁波制造业上体现得越来越明显。

随着宁波研发创新的不断加码,集成电路、光学电子、生物医药等新产业的加速崛起,宁波战略性新兴产业的版图进一步扩大,成为撬动宁波制造业高质量发展的新增长极。

在集成电路方面,江丰电子主持完成的“超纯铝钛铜钽金属溅射靶材制备技术及应用”项目获国家技术发明二等奖,是近年来首个由甬企作为第一完成单位获得的国家技术发明奖;去年4月,一家全新民营半导体制造企业荣芯半导体在北仑临港小镇落户。该企业将通过逐步布局半导体制造,从晶圆级封装启动,最终目标实现12英寸晶圆自主可控的制造能力。

在光学电子板块,永新光学承制的国内首台“太空显微实验仪”与中国空间站天和核心舱一同升空,承担航天医学及空间生命科学研究的重任,探索宇宙中的生命奇迹;激智

# 世行下调2022年全球经济增长预期至3.2%

新华社华盛顿4月18日电(记者熊茂伶)世界银行行长马尔帕斯18日表示,在全球通胀高企、金融环境可能收紧以及俄乌冲突背景下,世行将今年全球经济增长预期从1月份公布的4.1%下调至3.2%。

马尔帕斯当天在国际货币基金组织(IMF)和世界银行春季会议的一场媒体圆桌会上说,债务高企和通胀上升是全球增长

面临的两大问题。他指出,由于债务高企,约60%的低收入国家已经处于或者有可能陷入债务困境,预计债务危机在2022年继续恶化。

马尔帕斯对发展中国家状况深感忧虑。俄乌冲突导致能源、化肥和粮食价格骤然上涨让这些国家面临的通胀压力不断加剧。他认为,政府应制定政策以增加供应、稳定货币,从而降低通胀、提高经济增长率。

# 伊朗外交部:美国在伊核谈判中采取“拖延政策”

据新华社德黑兰4月18日电 伊朗外交部发言人哈提卜扎德18日说,美国在伊朗核问题全面协议相关方谈判中采取“拖延政策”,伊朗正在等待美方就伊方解决关切问题的提议做出回应。

哈提卜扎德当天在例行记者会上说,伊朗与美国通过欧盟协调员、欧盟对外行动署

副秘书长莫拉进行信息交流,伊朗与美国、中国、法国、俄罗斯和德国等伊核协议相关方已尽最大努力,正在等待美国就解决关切问题做出适当回应。

哈提卜扎德说,美国采取了“拖延政策”,但目前伊核谈判的气氛“并不消极”,仍然为挽救伊核协议提供了良好空间。

【上接第1版①】同时,宁波将聚焦长三角一体化发展、宁波都市区建设、山海协作等区域协调发展战略部署,让人才启新程,举办甬舟台丽和安蛟蚌埠五城联合引才活动,组织在甬企事业单位推出一系列实习培训岗位,发布“宁波无忧·人才无忧”青春毕业礼包,助力青年人才更好成长发展,并以此全面开启全国百校巡回招聘活动,抓住契机加快集聚优秀青年人才。

此外,宁波还直接让青年人才当主角,推出“我们毕业啦”微视频征集,发布“我们如此热爱宁波”系列短视频,邀请青年人才代表讲述“谷雨时·我们说”,唱响《唱给未来的歌》,把人才日办成人才的专属节日,不断提升人才认同感、归属感和幸福感。

主办方表示,今天的宁波正全面实施新时代人才强市战略,加快建设世界重要人才中心和创新高地战略支点城市,奋力打造高水平人才首选地、创新策源地、产业集聚地,比以往任何时候都更需要人才、渴求人才。

“希望广大青年走进宁波,感受礼遇人才的浓厚氛围;创业宁波,拥有实现抱负的广阔天地;扎根宁波,安享温馨美好的幸福生活。宁波是一片肥沃的土地,使有才学之人有用武之地。百谷等雨,宁波等您,我们等您来。”主办方相关负责人说。

【紧接第1版②】通过5G、大数据、人工智能以及区块链等新一代信息技术,该基地不仅达成了大长度高等级光电复合海底电缆从生产到装运、从车间到码头的智能化联动,还可以根据客户需求,实现个性化、定制化生产,以及产品全生产周期数据的实时监测与共享。

“东方电缆的‘未来工厂’,折射的是宁波智能制造的新进展、新成效。当减员、增效、提质成为制造业企业的刚需,勇立潮头的宁波人开始在智能制造上竞相发力,类似东方电缆‘未来工厂’的新智造场景,一块块拼成宁波制造业高质量发展的壮阔画卷。

在康赛妮的无人车间里,只需在控制中心下单,就能自动完成从投料到出厂的生产,生产效率和产能提升20%,库存周转率提高一倍,交货周期和用工减少一半。

在金山双鹿,你几乎看不到工人,不管是产品生产,还是原料入库、物流运输,全程由机器人操作。从材料/成品立体库到生产大楼、半成品立体库、包装大楼,最后再运回至材料/成品立体库,金山双鹿整个生产流程已实现智能制造的闭环。

“智能制造,宁波有基础。打造全球智造创新之都正逢其时。”市经信局相关负责人说,随着宁波企业在自动化、智能化改造方面的不断发力,智能制造已成为宁波制造迈向高质量发展的重要途径。截至去年底,宁波已拥有13个市级、8个省级以及3个国家级“未来工厂”,数量位列全省前茅。

科技成功抓住显示上游材料的国产化机遇,研发并储备了多个符合行业发展趋势的技术和产品,太阳能背板膜、汽车窗膜、装饰膜已迎来高速发展的黄金期。

在生物医药领域,宁波健世科技股份有限公司研发的经静脉人工三尖瓣瓣膜系统通过国家创新医疗器械审查,填补国内三尖瓣置换产品的空白;宁波健信核磁技术有限公司研发的“1.5T无液氦超导磁体系统”成为我市首个国际首台套产品,让核磁共振摆脱了对液氦的依赖。

在适宜的土壤里,创新会迸发出更强大的活力。结合资源禀赋和创新优势发展特色产业,宁波一批批制造业“新高地”加速涌现,全力推动宁波制造业迈上新的台阶。

### 起航新征程 迈向智造创新之都

“智能制造是宁波制造业实现高质量发展的主攻方向。”在去年宁波传统制造业改造提升示范区考察评审过程中,中国工程院副院长、院士周济为宁波制造业未来的发展指出了一条清晰的道路。

在他看来,目前大数据、人工智能在制造业的应用已初见端倪,宁波应坚定信心,根据实际情况分步推进智能制造。在2021年至2025年期间,重点推进制造业企业的数字化、网络化转型,加快“互联网+制造”的部

署。在2025年至2035年期间,随着大数据、人工智能等新一代信息技术的日益成熟,重点推进制造业企业的智能化升级。

诚如周济院士所言,与发达国家相比,宁波制造在工业基础、创新体系等方面仍有一定差距。原始创新、工业基础、核心技术以及材料创新问题不解决好,宁波制造就难以突破全球价值链“低端锁定”的困局。而在自动化、智能化逐步推广的今天,对机器的打磨、对精度的控制等问题也是摆在宁波制造业面前的重要课题,需要在实践中不断积累经验。

在创新成为城市发展主动能的当下,作为全国制造强国战略试点示范城市的宁波,有责任也有能力加快打造全球智造创新之都,助力制造业转型升级,迈向高质量发展。

市第十四次党代会报告提出,宁波将经过5年的努力,实现制造业高质量发展全国领先,战略性新兴产业强势崛起,传统优势产业生机勃勃,数字经济的高创新性、强渗透性、广覆盖性形成裂变效应,现代服务业对先进制造业的支撑作用显著增强,绿色低碳循环的产业体系基本建立,涌现一批代表“中国制造”的领军企业、知名品牌。科技创新实力大幅提升,甬江科创区成为重要创新策源中心,三大科创高地初步建成,世界重要人才中心和创新高地战略支点城市建设取得重大突破的目标。这其中,无不透露出宁波制造迈向全球价值链中高端的决心,以全球智造创新之都为目标,宁波这座制造大市将加速向制造强市转变。

**甬派商城 当季新品爆品再度来袭**

文明宁波 文明宁波

**樱桃、牛腱子、白茶、长街蛏**

下单截止时间:4月21日17:00  
提货时间:4月22日13:45~17:00

更多爆品,详见甬派商城

<p><b>本地樱桃</b></p> <p>规格:带筐毛重3斤 甬派商城特惠价:105元</p>	<p><b>宁海长街蛏子</b></p> <p>规格:小筐带泥3斤 甬派商城特惠价:70元</p>	<p><b>明前白茶</b></p> <p>规格:62.5g×2 甬派商城特惠价:210元</p>
<p><b>油焖笋</b></p> <p>规格:370g/罐×6 甬派商城特惠价:78元</p>	<p><b>精选蒜香扇子骨</b></p> <p>规格:500g 甬派商城特惠价:25元</p>	<p><b>酸菜鱼</b></p> <p>规格:280g 甬派商城特惠价:42元</p>
<p><b>高山牛腱子</b></p> <p>规格:500g 甬派商城特惠价:75元</p>	<p><b>高山牛排</b></p> <p>规格:500g 甬派商城特惠价:58元</p>	<p><b>高山牛里脊</b></p> <p>规格:500g 甬派商城特惠价:75元</p>
<p><b>宫中燕鲜炖</b></p> <p>规格:50g×7瓶 甬派商城特惠价:698元</p>	<p><b>德朗洁洗衣机清洁剂</b></p> <p>规格:150g/瓶 甬派商城特惠价:28元</p>	<p><b>德朗洁除霉啫喱</b></p> <p>规格:150g/瓶 甬派商城特惠价:35元</p>

备注:以上产品包邮或自提,具体可见商城详情页。感谢绿姿为派粉提供免费自提点。

自提点1:宁波报业传媒大厦1楼(鄞州区宁东路901号) 联系电话:13566599221  
自提点2:绿姿天一旗舰店(海曙区日新街55号) 联系电话:0574-86888605  
自提点3:绿姿联盛广场店(鄞州区钟公庙街道联盛广场B区1-49号) 联系电话:0574-56571153

甬派商城作为甬派APP官方运营平台,目前准备在市区内开展各类美食特产团购活动,欢迎各商家携产品介绍及样品洽谈!

同时,若有需要帮扶的农户和生产企业,也可以联系甬派商城客服,我们会伸出援手,帮您共渡难关。 联系电话:13566599221

扫码下载 进入甬派商城选购地

扫码加群主进群、提货发货、优惠信息尽在其中

讲文明 树新风 公益广告

文明宁波 WENMING NINGBO

**创建全国文明城市 典范城市**

CIVILIZED CITY

文明宁波共创共建 美丽宁波你我共享

扫码关注 宁波文明公众号

宁波市文明办